



Зміст

Вступне слово	4	Хлопчик, що слідував		Півник, пес і лисиця	95	Румпельштільцен	131
Горщик золота	6	за північним вітром	52	Німфа та рибалка	96	Гонорова жирафа	135
Кіт у чоботях	8	Лисиця і лелека	56	Золотоволоска і три ведмеді	98	Донька Місяця і Сонця	136
Принцеса і жаба	10	Чарівна криниця	58	Миська миша та сільська миша	101	Куля світла	138
Дідусева рукавичка	14	Русалонька	62	Попелюшка	102	Безглузді бажання	140
Дикі лебеді	16	Непохитний олов'яний солдатик	64	Лисичка і півник	104	Пихатий кажан	142
Гидке каченя	20	Відважний півень	68	Їжак і заєць	107	Дух зі скляної пляшки	144
Приспана красуня	23	Бамбук і бджолина королева	70	Золоті апельсини	108	Красуня і чудовисько	146
Пані Завірюха	26	Вітер і сонце	72	Край горобців	110	Казка про колібрі	148
Бременські музики	28	Лисиця і брахман	75	Снігова королева	112	Кенгуру на ім'я Бохра	151
Син ірландського короля	30	Казка про багатство	76	Принц-змія	114	Легенда про Мауї	152
Аладдін	32	Ріке-чубчик	78	Мишка та жабка	116	Новий костюм для короля	155
Соловейко	36	Там Лін	82	Пантера	119	Хлопчик-мізинчик	158
Як принц із жабою побрався	40	Принцеса з вежі	84	Хитрий провидець	120	Лев і миша	161
Рапунцель	42	Засніжені гори і птах щастя	87	Велетень-себелюб	122	Стара пані з лісу	162
Хоробрий Спрідітіс	44	Дюймовочка	88	Черепаша і мавпа	124	Джек і бобове стебло	164
Принцеса на горошині	48	Вовк і лисиця	90	Папуга на водопої	126	Віслуча шкіра	167
Брехун	50	Зима і Весна	92	Мавпа і крокодил	128	Фея-чарівниця	170



Вступне слово

— Розкажеш мені казку?

Щодня перед сном дітлахи в усьому світі просять розповісти їм якусь історію, адже це особливий вечірній ритуал, який допомагає їм розслабитися й заснути, пірнувши у солодкі сни.

Щоб заохотити малечу до дрімоти, не існує нічого кращого, аніж байка чи казка, яка поведе дітей у пригоду, сповнену незабутніх персонажів, емоцій та магії, до того ж допоможе їм угамуватися і заспокоїтися.

У казках цієї збірки нема жаских сцен і загалом нічого такого, що засмутило б чи схвилювало дітлахів. Ба більше: усі історії мають одну спільну рису — вони коротенькі.

Всі казки можна прочитати за п'ять хвилин, і кожна закінчується саме тієї миті, коли малеча вже поволі збирається вирушати до країни сновидінь.

Отож перед вами — ідеальні казки, які заколишуть дітей і стануть запорукою їхнього міцного щонічного сну.



Горщик золота

Жив собі посеред гір мудрий селянин, і було в нього троє синів.

Цілісінський день, від рання до смеркання, брати байдикували й тинялися без діла, а батько тяжко працював від сходу до заходу сонця. На жаль, одного дня селянин захворів. Поки він лежав у ліжку, про його землю ніхто не дбав, тому вона страшенно забур'яніла та здичавіла.

— Що ж ми робитимемо?! — скрикнув перший брат.

— Хто оброблятиме землю? — стурбовано мовив другий.

— Чим ми харчуватимемося?! — розпачливо вигукнув третій.

Селянин зібрав біля свого ліжка трьох синів і розповів їм таємницю: якось він закопав у землю горщик із золотом.

— Уважно пошукайте його на нашому полі. Скопайте кожен метр — і станете багаті!

Троє братів одразу ж вибігли надвір і заходилися копати. Вони копали, копали, ще копали, аж поки все поле не перекопали. А проте, так і не знайшли горщика із золотом.

— Ну, то посадімо трохи зернят! — запропонував другий брат.

Та й стали вони саджати, поливати та збирати вирощену пшеницю.

— Чому б нам не продати частину нашого врожаю на базарі? — запитав наймолодший.

Завдяки своїй старанності брати заробили чимало грошей. І нарешті зняли батькову науку.

— Ось чого він хотів нас навчити! Лише кропіткою працею і наполегливими зусиллями можна заробити щось цінне.

Відтоді троє братів засукали рукави й стали вправними господарями, як і їхній батько.



Кіт у чоботях

Старий мірошник залишив синам у спадок усе своє майно: старшому дістався млин, середньому — осел, а наймолодшому — лише кіт. Щойно кіт побачив, як засмутився його молодий хазяїн, заговорив людським голосом.

— Я можу зробити тебе багатим, — мовив кіт. — Повір. Ось тільки мені потрібні мішок і пара чобіт.

Отримавши те, про що просив, кіт натягнув чоботи й поклав у мішок куріпку, а затим відніс її королю і сказав, що це подарунок від його хазяїна маркіза Карабаса. Король подякував і запитав, хто його таємничий хазяїн. Кіт у чоботях декілька годин розповідав про маркізові достатки й багатства. Потім уклонився королю та пішов собі.

За кілька днів король разом із донькою вирушив на прогулянку каретою. А кіт уже чатував на них. Він зупинив карету й попросив про допомогу.

— Маркіза Карабаса пограбували й кинули у воду! Ваша величносте, чи можете ви допомогти йому й дозволити сісти до вас у карету?

Королю було цікаво познайомитися з вельможею, про якого він так багато чув, тому він залюбки погодився. Адже він не знав, що так званий маркіз — це хазяїн кота, якого той переконав стрибнути в річку. Проте «маркіз» виявився таким чарівним і загадковим, що справив на принцесу неабияке враження. Так само і юнак був зачарований вродою принцеси.

Кіт у чоботях запропонував усім повечеряти в маркізовому палаці, а тим часом підморгнув своєму збентеженому хазяїнові. Він помчав до замку страхітливого місцевого людоджера, щоб потрапити туди раніше за всіх. Коли дійшов до звідного мосту, його зустріли жаским голосом. То був сам людоджер!

— Хто ти? І як ти смієш заходити в мій замок? Ти заплатиш за це життям!

Кіт у чоботях не злякався й зухвало відповів:

— Кажуть, ти величний чарівник, але я б'юся об заклад, що ти не здатен обернутися на щось маленьке й крихітне, як-от миша.



— Ха-ха-ха, — засміявся людоджер, — та це ж дитячі забавки!

Ураз людоджер обернувся на мишу. Так само швидко кіт у чоботях накинувся на нього та й з'їв одним махом.

Цієї ж миті прибула карета з королем. Кіт у чоботях кинувся їй зустрічати.

— Ласкаво просимо до палацу маркіза Карабаса!

Короля приголомшила ошатність та велич замку, а ще приємно вразив молодий мірошник, у якого закохалася його донька. Тому він охоче благословив їх на шлюб.

А що кіт у чоботях? Він скинув ті незручні чоботи й відтоді день у день гараздував у замку: то згорнувшись калачиком на м'яких подушках, то смакуючи з мисок смачне молоко!